Приложения.
Описание тематики исследований.

I группа исследователей: 

Тема: «Закон всемирного тяготения. Гравитационное взаимодействие тел»

II группа исследователей: 

Тема: «Закон сохранения импульса. Реактивное движение».

III группа исследователей:  

Тема: «Движение тела по окружности»

IV группа исследователей:  

Тема:  «Ускорение свободного падения».

V группа исследователей:  

Тема:  «Космические скорости».

VI  группа исследователей:  

Тема:  «Невесомость».

VII группа исследователей: 

 Тема:  «Перегрузка».

VIII группа исследователей:  

Тема:  «Строение ракеты».
Расчетные задачи
1) Закон всемирного тяготения.
С какой силой притягиваются два дома массой  1000 т каждый, находящиеся на расстоянии 10 м друг от друга? (Гравитационная постоянная 6,7*10-11 (Н*м2)/кг2.)  (Ответ: 0,67 Н).

2) Закон сохранения импульса.
Тело массой 2 кг, имеющее скорость 3 м/с, сталкивается с неподвижным телом массой 1 кг. Какая будет скорость тел после столкновения, если удар неупругий? (2 м/с)

3) Движение тела по окружности.

Тело массой 1 кг движется по окружности радиусом 5 м со скоростью 10 м/с. Определить центростремительную силу, действующую на это тело. (Ответ: 20 Н).

4)      Ускорение свободного падения.

Определить ускорение свободного падения на небесном теле, если масса тела 5 кг, а сила тяжести, действующая на него, 9 Н. (Ответ: 1,8 м/с2)

5)        Космические скорости.

Определить первую космическую скорость для небесного тела, ускорение свободного падения у которого 0,81 м/с2, а радиус 1000 км. (Ответ: 900 м/с).

6) Невесомость.

Определить вес тела, массой 12 кг, движущегося вертикального вниз с ускорением 4 м/с2 вблизи поверхности Земли. (Ускорение свободного падения принять 10 м/с2). 
(Ответ: 72 Н)

7)         Перегрузка.

Определить все тела, массой 50 кг, движущегося вертикально вверх с ускорением 2 м/с2 вблизи поверхности Земли. (Ускорение свободного падения принять 10 м/с2). 
(Ответ: 100 Н)

8) Строение ракеты.

С какой скоростью истекают газы из сопла ракеты, если масса ракеты 150 кг, скорость ракеты 5 м/с, а масса образовавшегося газа 50 кг? (Ответ: 15 м/с).

